Elena Franchi



Pays: Italie

Langue: Italien

Sexe: Féminin

Note: Écrit aussi en allemand et en anglais

Docteure en histoire grecque, Université de Gênes (Italie, 2008). - Professeure d'histoire grecque à l'Université de Trente, Italie (en 2019). - Archéologue (fouilles à

Kalapodi, en Grèce, en 2012)

ISNI: ISNI 0000 0004 0226 1386 (Informations sur l'ISNI)

Elena Franchi: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (4)

"Commemorating war and war dead"
(2019)

avec Elena Franchi comme Éditeur scientifique

Die Konflikte zwischen Thessalern und Phokern
(2016)

"Conflict in communities"
(2017)

avec Elena Franchi comme Éditeur scientifique

"Forme della memoria e dinamiche identitarie nell'antichità greco-romana"
(2012)

avec Elena Franchi comme Éditeur scientifique



Œuvres mixtes (1)	
"Guerra e memoria nel mondo antico" (2014)	1

avec Elena Franchi comme Éditeur scientifique

Personnes ou collectivités en relation avec "Elena Franchi" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)				
Maurizio Giangiulio	⊕ ?	Giorgia Proietti	1	

Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (7) Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans Library of Congress Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans data.persee.fr Notice correspondante dans VIAF

data.bnf.fr